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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando TODAS sus respuestas. Si
corresponde puede dar un contraejemplo. Se le descontara 2 (dos) puntos por cada
respuesta incorrecta o sin justificar.

a) F f04f02mydxdy: %

Justificacion:
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b) _F fo xcos(y)dA =1,donde D estd acotado por y =0,
y=22zr=1
Justificacion:
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c¢) _F_ El volumen del sélido que estd bajo el paraboloide z = 2 + 32 y
arriba de la region acotada por y = 2% y x = y? es 27°.

Justificacion:
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Busquemos los puntos de interseccion de las curvas y = z? y = = y/?

y=22="Vy=(P2=y=¢y'=2y—y'=0=>y1l -’ )=0=y=06
Y=1=y=006yp=1

x1=0%2=0

Por lo tanto, los puntos de interseccion sony P, = (0,0) P, = (1,1)
1
V= ff (22 + %) dyd:c:j; (:c5/2—:r4+x3/2/3—336/3)d$:
B |4 1
[(2/7) 272 — 2 /5 + 2252 /15 — x7/21}0 = 18/105 = 6/35 # 2%k

d) _F__ El area superficial de la parte de la esfera 22 + y* + 2> = a® que cae
dentro del cilindro % + y® = az y arriba del plano zy es \/2 a®

Justificacion:
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El area superficial esta dada por :

2 2
a) = [ [\ [ro] + [nte)] +1 aa
En este caso z = f(x,y) = \/a? — z? — y?, luego
2= folry) = —x(a® =2 —y?)

2y = fy(xay) = - y( 2 —z? - 92)_1/2

Notemos que el cilindro 22 + y? = ax esta dado por:
P +y=ar= (22 —ar)+ 1y =0= (v — %)2+y2

R a . a
Luego, es un cilindro con centro en (5 , 0) y de radio 5.
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Por lo tanto,

ff\/fwy fy(l'y)r-l—ldA:

fo\/[—fC(GQ—xQ—yQ)‘l/2r+ [—y(a?—:c?—zﬂ)—l/2 L 1da=

S S [+ @ =t = )] + 1 =

T \/[ﬂ/ )] +1rdrdy =

[ e o= [, [0 B v arao -
ff_fms \/;rdrdﬁ—f free? 4 dr df =

a cos(0)

f:%%(_am) 0

d9=f_§ﬂ —a<\/a2—a20082(9) —a) df =
2

2(12]‘0§ (1 —/1- 0032(9)> do = 2a2fo§d9 — 2a2f0l§sen(9) df =

e

:CL27T—26L2:CL2(7T—2)#\/§CL2*

a’m — 2a* ( — cos())

0

e) V. El volumen del tetraedro acotado por los planos coordenados y el plano
2¢ 4+ 3y + 62 =12 es 8.

Justificacion:
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El plano 2x + 3y + 6z = 12 intersecta al plano xy cuando z = 0, es decir,
20 +3y+6(0)=12=y=(12—-22)/3=>y=4—-2/3x

Del gréafico observamos que x se mueve en el intervalo de 0 a 6, asi

v ﬁ)ﬁ fo4—(2/3)xf0(12—2x—3y)/6 Az dy de —

1 (6 p2-22)/3 1 (% [ (12—22)2 3 12-9z
Ej;)fo (12—2x—3y)dyd:1::5f0( 3 T 959 dr =

6
35 Jy (12200 de = 4 (12— 200" = 8%

f) __E El momento de inercia I, de un cubo con densidad constante 2 y lado

L, st uno de los vértices esta en el origen y tres aristas caen en los ejes

3
coordenados es %

Justificacion:
L oL pL L pL L

I, = 2y + 22) dzdydx =2 2 3/3)| dydx =
ﬁ)ﬁ)ﬁ)(y-l-z)zya: ﬁ)ﬁ)(yz+z/)‘oy:ﬂ

L L L L
2 [ [ (L + L3/3)dyde =2 (Ly3/3+L3/3y)‘0 de =

2f0L (L*/3+ L4/3) dz = 2f0L (2L%/3) dz = 2(2L4/3)93‘0L =
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9) _E_ffEf (22 +y2) dV = m/3 , donde E es la region acotada por el
cilindro 2> + > =4 y losplanos z = — 1y z = 2.

Justificacion:

Usando coordenadas cilindricas x = rcos(a), y = r sen(a), z = z, tenemos
que :

i) z se mueve entre — 1y 2.

i) +yP=r’=4=r=2=ac (0,2r]

ffEf(x2+y2) dV = f_21 f;ﬂfj (rY)rdrdadz =
fi j;)27r<714/4)‘z dadz =3 (2m)4 = 24w # Wﬁ*

h) _X_ffo (22 4+ 9y + 22 dV = 4%, donde B es la bola unitaria
o+ 422 < 1.

Justificacion:
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Usando coordenadas esféricas

x = psen(@)cos(9), y = psen(¢)sen(d), z = pcos(¢)

tenemos que x> + 32 + 2% = p?

S ] @ g +2hav = [7 [ [0 ot sen(o) dpdode =
27 j:sen(gb)/5 dp =2n/5(— cos(qb))‘z = 4?77*

i) _E  El volumen del solido que cae arriba del cono ¢ = % y abajo de la
esfera p = 4 cos¢ es 2.

Justificacion:



Usando coordenadas esféricas, tenemos que :
p=4cosp = p>=4pcosp = >+ 1> + 22 =4z =
P+ + (P —4dz)=0=>22+ P+ (2 —2) =4

Por lo tanto, la esfera esta centrada en (0, 0, 2) y posee radio 2, luego

v j;)27r f;:r/fijglcos(ﬁf)) p2 sen(qb) dp d¢d9 —
o J;w/3sen(¢)(64 cos®(¢))/3dp = 32 ﬁ)n/ssen(¢)(4 cos*(¢))/3d¢ =

s
3

327 (— cos*(¢))/3

= 107 # 2%

0

(63 puntos).
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